
2021-2022年北师大版初一上册生物3.6.3生殖器官的生长同步测题免费试卷

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
动物和人体的生长发育都是从一个细胞开始的，这个细胞是（ ）
A．卵细胞 B．神经细胞 C．上皮细胞 D．受精卵

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
观察如图，以下说法错误的是（　　）

A. 1和2组成雄蕊 B. 1中的花粉落到4上的过程叫传粉
C. 子房结构包括3、4、5、7 D. 若7是受精卵，将来发育为胚

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如图为豌豆的豆荚和种子示意图，下列叙述不正确的是（　　）

A．甲中没有胚乳
B．乙由子房壁发育而来
C．豌豆种子只有一片子叶
D．豌豆的子房中有多个胚珠

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
桃花结构中，最主要的部分是

A．花药和花瓣 B．花柄和雌蕊 C．花萼和雄蕊 D．雄蕊和雌蕊

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
小明帮父母收获玉米时，发现有些“玉米棒子”上只有很少的几粒玉米。你认为造成这些玉米缺
粒最可能的原因是( )。
A. 水分不足 B. 光照不足 C. 传粉不足 D. 无机盐不足

6. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
果实由果皮和种子组成，种子是由________发育来的，种子是由________和胚组成．

7. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
胚珠里面的________，与来自花粉管中的________结合，形成受精卵的过程，称为
________．

8. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如果受精之后继续观察子房的发育：整个胚珠发育为________，整个子房发育为________．

9. 综合题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为某同学绘制的概念图，请将图中①、②、③、④、⑤的内容补充完整。
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